

周旋林志玲張靜初中

華仔007 做港版

劉德華盡顯紳士風度，一拖二輕扶其他演員下船。



以中國著名畫作為背景的新片《富春山居圖》昨日於有西湖十景之一稱號的平湖秋月舉行盛大開鏡儀式，四位男女主角乘坐巨型畫舫到場後，劉德華盡顯紳士風度，一拖二輕扶其他演員下船。站在會場外近湖邊的粉絲見到載着偶像的船駛近，即發出歡呼聲，華仔遂帶領演員到船邊揮手打招呼。

享受與新生代齊演戲

儀式開始，先由合拍的鳳凰衛視老闆劉長樂、中影集團老闆韓三平、寰亞娛樂高層莊澄等發言，韓三平透露影片創意出自劉長樂，說要開拍這個故事，當時他已覺得男主角非華仔飾演不可，但去年華仔比較忙，要等到今年才有時間拍。另外今次起用中、西雙導演拍攝，希望拍出東方007的感覺。華仔則說：「本來這部電影是去年拍的，很感謝大家一直等我直到今年才開拍。在戲中沒有拳腳的打戲，但有飛車等追逐動作場面。(會否有武打場面?)沒有，我是演技派，我負責演戲的。」現場嘉賓聞言開懷大笑。華仔接受訪問時表示今次着重戲劇，當中有他跟張靜初離合的故事。有記者笑問林志玲、張靜初誰演他的女友?他笑說：「當然不是那麼高。」林志玲在旁嬌嬌說：「高的會被淘汰。」華仔即自嘲：「對呀，誰叫我長得矮。」對幾位演員都說因為與偶像合作才接拍這部戲，華仔說：「每個人都都有自己的歷史，像這幅畫和我都有自己的背景，能與不同的新生代一起演戲，令我覺得自己是在跑道上的人，也覺得自己很重要。」

林志玲借佟大為頸巾保暖

因活動於湖邊舉行，身穿黑色蕾絲透視短裙的林志玲衫單薄，故期間要借用佟大為的頸巾保暖。當被問到今次接拍新片有何吸引之處時，她說：「今次能拍這部電影真的是我莫大的榮幸，但是因為我的角色很神秘，所以大家將會看到我百變的面貌，我一定会用最極致的能量去演出。」而與華仔有感情糾葛的張靜初，雖然短短接受數天武打訓練，但已滿手是傷，她說：「本身《富春山居圖》還有電影的故事已經像傳說一樣，雖然我訓練的日子不長，不過導演已經說了，怕電影出來之後，大家覺得我太瘦了，沒人敢娶我。」內地人氣偶像佟大為今次演大反派，他坦言除了角色吸引，最大原因是能與自小已喜歡的偶像華仔合作，對他來說是一個夢，希望跟華仔學習。



林志玲衫單薄，要借用佟大為的頸巾保暖。

富春山居圖

周遊列國取景

香港文匯報訊(記者 植植)寰亞新片《富春山居圖》昨日在杭州西湖畔舉行盛大開鏡儀式，男、女主角包括劉德華、林志玲、張靜初和佟大為，各人齊乘坐巨型金龍畫舫現身，吸引過百內地傳媒到場採訪。影片已在杭州開拍，稍後越台北、東京、米蘭、迪拜等地拍攝，形式類似007電影的奪寶故事，華仔飾演國際刑警角色，至於初做打女的張靜初拍了5日戲，右手背已明顯打到有瘀傷。



《富春山居圖》在杭州西湖畔舉行盛大開鏡儀式。

隱瞞家中財產

陳慧琳望兒自力更生



陳裕祥(左)及徐靜雯齊現身開幕酒會。

香港文匯報訊(記者 黃佩麗)陳慧琳(Kelly)和葛梓岐前晚出席時裝店開幕活動，Kelly更為品牌設計手袋義賣，收益將撥捐「陳慧琳兒童助學基金」。問她會以兒子劉昇的名義捐款?Kelly指兒子年紀尚小未懂事，而且只有兩年利是錢也不是太多，又說長輩通常都送金給他，但她就沒有讓兒子看過。講到她早前為兒子置業，Kelly揚言不會給兒子知道，笑言會告訴兒子家裏沒有錢，好讓他自力更生。Kelly透露兒子上學幾個月，已經適應學校生活，但就不會幫他報太多興趣班。對於現在有為小朋友特設的「特首班」，Kelly即表示不會搞政治，而且兒子現在還小，還未看到他有

政治天份，只知他喜歡玩玩具車，笑謂希望他將來會喜歡機械工程。

另外，諸葛梓岐前晚出席活動時見她有雙下巴兼發福不少，盛傳懷孕之說似是不假，她一見記者即指自己很瘦又穿高跟鞋，就知她沒有懷孕。問到是否未足三個月不能公開?她說：「真的是沒有，如果有好事會公開，但現在真的沒有。(家人有沒有催?)媽咪一直有催我盡快生，但我和未來老公已有共識，結婚擺酒後才開始造人。」又說會借機向Kelly請教生育心得，不過Kelly聽到記者轉告後，即笑着叫對方請教李徐子淇，因為子淇比她更叻，笑言自己都想問她。



陳慧琳親自設計的限量版手提包。

運動過激扭傷頸

安仔望Sammi「呵番」

香港文匯報訊(記者 李思穎)許志安、關楚耀、丁子高和好友鄭裕彤孫兒鄭志恆、王賢誌等前晚出席男裝服飾品牌活動，近日忙於準備周六在澳門舉行演唱會的安仔，因運動過激扭傷右邊頸，安仔希望得到女友鄭秀文(Sammi)「呵番」的妙藥，好等他藥到病除。安仔在活動上獲大會送上毛衣和頸巾，希望他和愛人一起度過溫暖又浪漫的冬日。現實中安仔仍未收過女友Sammi親手編織的溫暖牌，他說：「有當然開心，無都沒所謂，以我所知Sammi好似懂得編織。」安仔透露很抗拒情侶裝，打從小時候開始見到姐姐和姐夫穿上情侶裝回家吃飯後，便留下童年陰影，甚至乎同人撞衫都很怪，不過情侶飾物尚可接受。安仔將於明晚到澳門開騷，日前練跑時不慎扭傷右邊頸，要是開騷時仍未痊愈便會打止痛針。提議他找Sammi親自愛心按摩，安仔笑笑口說：「我要專業人士，(叫Sammi呵番?)好呀。」



因運動扭傷右邊頸，安仔希望得到女友「呵番」。

又，關楚耀正忙於籌備11月推出新碟，唱片封套一改以往的陽光氣息，充滿陰沉一面，所以留鬚曬男人味。稍後他和官恩娜合作音樂會，屆時女友會前來捧場，他表示：「現時不用收埋埋，開心得多，而且拍拖是正常事，就算同男人拍拖都正常，但唔係我。」丁子高和鄭裕彤孫兒鄭志恆是好朋友，二人將會在生意上合作，問如何聯絡鄭志恆時，丁子高笑謂：「聯絡我便可了。」

委任為日本旅遊大使

志偉明年再帶隊掃貨

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)曾志偉(見圖)憑着獎門人招牌手勢及笑容，獲委任為「日本國家旅遊局(JNTO)日本旅遊親善大使」，並於昨日舉行任命儀式。以往介紹日本多是成龍，笑問志偉是否取代了成龍?他笑道：「唔知呢。」他指可能上次賑災後，中村雅俊帶了很多片段回日本，從而令日本人認識他。志偉表示還是首次擔任大使，感到很开心及榮幸，而自己每年亦會去幾次日本買衫、吃東西及看新產品，如今做了大使更加要呼籲大家多去日本。今年六月日本發生海嘯後，志偉曾帶隊前往日本，透露明年一月會再帶隊，聯同藝人前往日本，一盡大使責任。他又指上次去日本便買了十一噏衫返港，搞到要添置兩個新衣櫃放置新裝。



祥仔 姚嘉妮注重子女衛生



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)黎耀祥(圖右)與姚嘉妮(圖左)昨日以「無菌大隊長」身份出席幼兒家居清潔活動，祥仔稱自從沙士和豬流感後，對家居清潔甚為注重，除了經常會以1比99漂白水清潔家居，又教兒子注意個人衛生，但小朋友畢竟較難教，加上周刊指張可頤與圈外男友甩拖，祥仔表示不知道，加上近日又沒一起齊拍劇更加不知道。至於可頤介紹男仔給可頤?祥仔自言沒太多朋友，而且他們甚少說及感情事，不會干涉對方的私生活。說到主演的《法證先鋒III》收視理想，祥仔希望公司安排演員一齊睇大結局。姚嘉妮表示做了媽媽後更加注重衛生，去年女兒患上手足口病，連帶老公亦受傳染，她說：「老公因為替女兒處理便便時一時疏忽，連自己都傳染到，結果發燒一星期，口腔又痛得有如生了一百粒痲滋般痛楚，自己也戳老公心痛。」經此一役她就更注意衛生，現時她最擔心是女兒，因她愛和同學仔親嘴，當中包括外籍男同學，擔心女兒容易交叉傳染病菌。

賺到入行首個百萬

林欣彤夠付買樓首期



林欣彤舉行祝捷會，唱片公司高層吳雨和TVB高層樂易玲現身支持。

香港文匯報訊(記者 李思穎)林欣彤的處女專輯「Vocalist」達白金銷量三萬張，唱片公司特地舉行祝捷會，入行短短日子的欣彤已賺到人生第一個100萬，夠付買樓首期。林欣彤獲得萬千寵愛，昨日有唱片公司高層吳雨和TVB高層樂易玲現身支持，對於新碟大賣感動得眼濕濕，從來沒想過如此好成績，她說：「對一個喜歡音樂的人來說，有一條路可以繼續行已經好幸福，沒想過在短短時間裡得到無數祝福。」去年完成學業後，欣彤全身投入唱歌事業，可說是鬆一口氣，問到這一年收入大增?她坦稱：「對我來講是好多多，可以買村屋做首期。(賺到第一個100萬?)未扣佣可能有100萬。(對新人獎信心大增?)無關係，自己沒所謂，(可以不放勁敵欣彤在眼內?)唔係，總之喜歡音樂的人得獎便開心。」吳雨在台上說希望林欣彤明年踏上紅館舞台時，她竟然嚇到縮一縮，不敢望對方，其後，她表示：「無需太快上紅館，不會刻意追求，只要畀我繼續有得唱歌已經可以，又不是要得什麼獎。」另外，林欣彤以可愛甜美形象接拍品牌FreshKonR隱形眼鏡的平面廣告，成為FreshKonR煥彩美目系列SPARKLERS全港首創的粉紅色彩隱形眼鏡的第一icon。

鈕承澤以「愛」行善



香港文匯報訊(記者 植植)由鈕承澤導演的《愛Love》，日前率先發佈預告為宣傳搶灘。鈕承澤以導演暨男主角身份，率領兩位女主角郭采潔及陳意涵，共同召開預告片暨官網啟動記者招待會。因應正式片名《愛Love》的正式誕生，繼上回四大男主角已經創作出「LOVE」，今次則由導演及兩位女主角揮動畫筆做「愛」。三人圍上圍裙後頗有藝術家的樣子，各自揮舞手中的畫筆完成作品，並在畫上簽名。陳意涵說：「我上次看到他們四個畫的字，就覺得很粗魯!這次找我跟采潔來創作，就是要增添女人味嘛!」這三幅「愛」完成後，將會與四大男主角創作的「LOVE」合體，成為電影片名的正式標準字，未來亦將與世界展望會合作，義賣所得會全數作為公益用途。